

ПОБРАТИМЫ

Километры дружбы

В 1992 году после установления партнерских отношений между городами Щелково и Хемер община нашего собора Святой Троицы, настоятелем которого в то время был иерей Александр Семенов (ныне настоятель церкви Рождества Пресвятой Богородицы села Образцово), предложила дружбу немецким общинам города-побратима, желавшим развивать культурные и религиозные отношения. Вскоре мы получили ответ от пастора Фридхельма Грота, который был тогда настоятелем церкви Святого Стефана из Дайлингхофа (район Хемера). Это стало началом крепких дружеских отношений между нашим церковным хором «Анна» Троицкого собора и хором «Агапе» церкви Святого Стефана.

В этом году вместе с круглой датой побратимства городов хоровая дружба также преодолела 20-летний рубеж. За прошедшее время коллективы многократно совершили взаимные поездки, жили в семьях, вместе выступали, много общались, духовно обогащая друг друга. Кстати, именно немецкие друзья назвали наш коллектив «Anna's chor» или «хор «Анна» – в честь его руководителя Анны Медведевой.

Хоровой юбилей, естественно, отмечается музикально, и в начале октября делегация нашего хора по приглашению бургомистра Хемера Михаэля Эскена и пастора церкви Святого Стефана д-ра Ханса Ломана совершила поездку в Германию, где был дан совместный с немецким коллективом концерт.

Нашим хором были исполнены литургические песнопения. Программа «Агапе» состояла из произведений в стиле «Госпел» и «Спиритуэлс» – популярных песен с инструментальным сопровождением. Отдельную программу от хора «Анна» представил дуэт «Сестры Медведевы» – Таня и Маша спели



известные народные и эстрадные отечественные песни. Несколько произведений современных немецких композиторов были исполнены вокальным квартетом «4tress» обители Дайлингофа.

Надо сказать, что немецкая публика всегда воспринимает русскую духовную музыку и народные песни с большим интересом. «Певцы из города-побратима Щелково привезли с собой русскую душу», – так писала немецкая газета после выступлений нашего хора.

Ряд песен уже много лет исполняется хорами совместно. Среди них «Gott ist der Grund», которая 20 лет является своеобразным гимном дружбы.

Между музыкальными номерами много теплых слов прозвучало от основателей и продолжателей дружбы между хорами – пас-

торов Фридхельма Грота, Ханса Ломана, Ортвина Квашика, дирижера Карин Хес-Вендель, протоиерея Александра Семенова.

Апофеозом концерта стало общее пение многолетия на русском и немецком языках, которое зарубежные друзья, переняв нашу традицию, уже давно исполняют у себя дома – на праздниках, днях рождения, поздравлениях.

На воскресной службе наша делегация передала немецкой общине специальный подарок – написанную в Греции икону Апостола Первомученика Архидаакона Стефана, в честь которого построен их храм.

Теплый прием с последующим обедом в ресторане устроил коллективу бургомистр Хемера Михаэль Эскен, который, по его словам, хорошо запомнил наш хор, спевший на его первой ина-

угурации в 2003 году.

Помимо официальной программы, наша делегация посетила компанию «Гирш» – известного производителя газовых горелок, продукция которой известна и в Щелкове. Щелковцы поздравили с 40-летием трудовой деятельности экс-директора компании г-на Питера Дюнхаупта.

Хор «Анна» совершил и свою традиционную миссию в Германии – посещение с песнопениями нескольких немецких пожилых семей, а также захоронения советских военнопленных на окраине Хемера, где была отслужена лития.

Но самым ценным во время посещений Хемера как в духовном, так и практическом смысле (совершенствование иностранного языка), конечно, было и остается простое общение – в семьях

и на вечерах встреч в Мартин Лютер Хаусе (общинный дом при церкви). Просмотр специально подготовленного г-ном Ортвина Квашиком фильма о 20-летии дружбы, старых фотографий, воспоминания о визитах прошлых лет, совместное пение за праздничным столом – все это оставило самые теплые чувства и уверенность, что дружбе не мешает расстояние в три тысячи километров.

Последний день визита в Германию всегда обозначается в программе английским словом «Crying» (плач). И действительно, у некоторых на глазах при расставании наворачивались слезы.

Теперь уже щелковский коллектив ждет немецких друзей с ответным визитом, который, надеемся, осуществится в ближайшем будущем.

Хор «Анна», Троицкий собор города Щелково

Читатель интересуется



566-97-97

Вопросы вы можете направить по адресу:
141102, Московская область, г. Щёлково, ул. Иванова, дом 24, e-mail:
vremya-smi@mail.ru, vremyaag@mail.ru или задать по телефону 566-97-97.

ТАЛАНТЫ И ПОКЛОННИКИ

В ноябре пройдут конкурсы – «На лучшую концертную программу среди учреждений культуры» и патриотической песни «Я люблю тебя, Россия»

Умыкнули номера. Как закончить мне дела?

В Щелкове продала свой автомобиль, зарегистрированный в другом городе, по генеральной доверенности. У нового хозяина скрутили номера. Он оформил кражу и получил от полиции соответствующую справку. Как теперь мне, владелице, снять эту машину без номеров с учета в другом городе?

Как нам объяснила госинспектор по пропаганде безопасности дорожного движения ОГИБДД МУ МВД России «Щелковское» Екатерина Чернышова, разрешить ситуацию можно двумя способами. Первый вариант – владелец сам едет снимать с учета автомобиль в нужный город со следующими документами: актом технического осмотра транспортного средства, справкой о краже номеров и копией постановления об отказе или о возбуждении уголовного дела.

Или: между покупателем и продавцом заключается договор, к которому прилагаются также копии всех документов. Покупатель пишет заявление о постановке на учет. Сотрудники местного ГИБДД направляют необходимый запрос по почте, после чего машина заочно снимается с учета. Срок выполнения в этом случае составит около 60 суток.

Наталья Тихонова

Счет за учет
Недавно сотрудники управляющей компании нашего дома сообщили нам об обязательной установке общедомовых приборов учета. Обязаны ли мы оплачивать эти счетчики потребления ресурсов?

Лидия Михайлова

Согласно Федеральному закону «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности» с 1 июля 2012 года все многоквартирные дома должны быть оборудованы общедомовыми приборами учета. По словам генерального директора ООО «ЕДС-Щелково» Александра Носова, денежные траты за эти услуги лягут на плечи жильцов. Причем всем, кто не обзавелся данными приборами заранее, устанавливают их в принудительном порядке, и об этом, скорее всего, граждане узнают из квитанций за оплату ЖКУ.

Подготовила Юлия МАНЫЛОВА

НАВЕСТИ ПОРЯДОК

В среду 24 октября намечено провести депутатские слушания по рекламной деятельности в Щелковском районе

